

伊斯兰教对自然选择理论的立场是什么？无神论是信仰的巨大飞跃。雷达·贾拉尔博士。

达尔文的一些追随者认为自然选择（一种非理性的物理过程）是一种独特的创造力，可以在没有任何实际实验基础的情况下解决所有困难的进化问题，后来发现了细菌细胞结构和功能设计的复杂性，并开始使用诸如“智能”细菌，“微生物智能”，“决策”和“细菌解决问题”等短语。因此，细菌变成了他们的新神[104]。

清高的造物主在他的天经中并通过他的使者澄清说，这些归因于细菌智慧的行为是由世界之主的行动、智慧和意志，并按照他的意志形成的。

“真主是创造万物的，也是监护万物的”[105]。（队伍：62）。

“他创造了七层天，你在至仁主的所造物中，不能看出一点参差。你再看看！你究竟能看出甚么缺陷呢？”[106]。（国权：3）。

他还说：

“我确已依定量而创造万物”[107]。（月亮：49）。

我们发现设计、微调、编码语言、智能、意图、复杂系统、相互关联的定律等都是无神论者将其来源归因于随机性和偶然性的术语，尽管他们从未承认过这一点。科学家用其他名字来称呼造物主（大自然母亲、宇宙法则、自然选择（达尔文理论）等），绝望地试图逃避宗教的逻辑和对造物主存在的信仰。

这些偶像只是你们和你们的祖先所定的名称，真主并未加以证实，他们只是凭猜想和私欲。正道确已从他们的主降临他们。”[108]。（星宿：23）。

使用“安拉”以外的任何名字都会带走他的一些相符的属性，并引发更多问题。例如：

为了避免纪念安拉，而创造宇宙法则和复杂系统与随机性质关联的条律，而人类的视力和智力则归因于盲目和愚蠢的起源。

سؤال وجواب حول الإسلام

源：<https://the-faith.com/qa/zh/show/38/>

Arabic 源: <https://the-faith.com/qa/ar/show/38/>

Sunday 14th of December 2025 06:16:49 PM